

“人间正道”咋样? 挺好!

该剧昨晚开播后,不少观众打出高分



50集电视连续剧《人间正道是沧桑》昨晚起相继登陆央视八套黄金档和一套星夜剧场。在央视历史上,还从未有一部电视剧享受过如此优厚的播出待遇。作为新中国成立60周年的献礼大戏,《人间正道是沧桑》在情节叙述、人物塑造等任何一方面都力图尽善尽美。昨晚,记者采访了部分观看了该剧前三集的观众。不少人表示,虽然刚看了个开头,难免觉得稍有拖沓,但《人间》一剧还是初步显露了“好剧”相,值得打高分。

各大网站都在讨论

《人间正道是沧桑》几乎完整地描写了民主革命时期的历史。大的方面,从大革命时期写起,到全民族抗日战争时期,再到全国解放战争时期;小的方面,如北伐战争、南昌起义、秋收起义等历史事件都有所涉及,展现了编者深厚的历史和军事知识。

“正道迷”的粉丝们也纷纷在各大论坛、网站以及自己的博客里大篇幅撰写该剧的评论。从历史事件到剧情铺陈再到表演方式,粉丝在各个方面都展开了激烈的讨论,有一位粉丝就在博客中这样评价:“从孙红雷等主演塑造的一家人看中国的近代史的进阶,拍得真是精彩啊,演得让人感动,做人难,持家更难,但所



孙红雷扮演的杨立青

有人都义无反顾和义不容辞,这就是中华民族的不朽精神!”

孙红雷尤其受关注

《人间正道是沧桑》的前三集主要对剧中的人物关系进行了交代,虽然剧情还没有完全进入佳境,但几位主演还是得到观众的称赞,“演技都挺好的。”而在众主演中,孙红雷尤其受到关注。

从《潜伏》中走出来的孙红雷,此次饰演了一个非常活泼的角色,顽劣聪明的杨家老三。他以半痞半真诚的叛逆个性,不盲从于任何人,也不盲从于任何思想,最终找到了属于自己的方向与信仰。杨立青让这个故事变得可爱与积极,而孙红雷让杨立青这个角色变得丰富而多层次。因此,有观众表示,《人间正道是沧桑》有可能比《潜伏》更加精彩:“我觉得《人间》比《潜伏》还好看,比《潜伏》更大气,完全是另一种感觉的大气。该剧紧贴历史,是比《潜伏》还难得的好剧。”也有观众调侃孙红雷,“能在这么优秀的两个剧中出演主角,不知是孙红雷的幸运还是他挑戏的眼光独到!”

实习生 应嘉轩
快报记者 李谷



“红楼探秘团”选拔,真火!

快报读者抢当“红楼梦”中人,昨已有近300人报名

北京电视台将于6月20日推出“探红楼,飞梦传奇”大型直播及互动活动,“红楼探秘团”全国选拔活动也于近日正式启动。作为“探红楼,飞梦传奇”江苏唯一的合作媒体,快报昨日邀请读者参与“红楼探秘团”拍摄报道一经刊登,立刻得到了众多读者的追捧,快报96060的热线电话一直响个不停,截至昨晚记者发稿为止,已经有近300名读者报名参加此次活动。不少读者表示,如果能被幸运地选上,一定要卖力地演好自己的角色。

在昨天报名的众多读者中,不乏很有实力的群众演员。比如,一位姓钱的女士,就曾参演过《理发师》《北极光》《悲伤时唱首歌》《暴雨梨花》《霓虹灯下的哨兵》等影视作品,可谓经验十分丰富。当然,报名读者中大部分还是没有什么从影的经验,但记者能明显地感受到他们的热情。很多人就表示,自己就是想试一试,毕竟能在新版《红楼梦》中展露自己的风采,是十分荣幸

的。针对如此火爆的报名情况,新版《红楼梦》投资方北京电视台也感到意外。其负责人昨天接受记者采访时表示:“邀请读者参与拍摄,就是想让大家多了解一下这部鸿篇巨制的拍摄过程,所以读者们不用担心自己有没有从影经历,只要有一定的才艺,都可报名参加这项活动,剧组也将在6月10日当晚在江苏地区选取最终的幸运读者,进京参加拍摄。”

你想加盟新版《红楼梦》吗?请6月10日前拨打快报热线96060,赶快报名吧。幸运读者不仅可以受邀到北京参观拍摄基地,更能参加6月20日的“探红楼,飞梦传奇”大型直播晚会,与“红楼”剧组深度接触,与红学专家面对面交流,甚至有机会让专业的化妆师、服装师为你化妆、换装,参加新版《红楼梦》“元妃省亲”的拍摄。

报名条件: 年满18周岁,五官端正,有一定的才艺者优先。报名时请留下姓名、性别、年龄、工作单位、联系方式与身份证号码。

快报记者 李谷

呵护子宫让肌瘤一去不复返

大部分女性认为,偶尔出现月经不调,月经量多,吃些调经之类的药就可以;出现了大便秘结或排尿困难,吃些润肠药或消炎药就行了。其实没有这么简单,江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科相关医师提醒:这些看似微不足道的症状背后,可能隐藏着危险的信号——肌瘤正在袭击你的子宫!

肌瘤! 令她内心纠结

45岁的常女士在一次失败的婚姻后,带着女儿来宁,一直靠在街头卖快餐谋生,15年来母女俩相依为命,虽然苦涩但是乐观的她生活得也很快乐。可是,就在两个月前,常女士发现自己的身体大不如以前,常常站着吆喝几声就会头昏眼花、腰酸背痛。起初她单纯地认为只是年龄的增长所导致的身体走下坡路,可这个月来她发现月经周期提前了好几天,而且迟迟不结束。同时,细心的

她还发现这几天自己的小腹有微微凸起的现象,用手可以摸到硬块,小便也变得困难,时而阵阵作痛。这时常女士意识到这些症状可能不再是正常的生理现象,通过女性健康热线渠道进行咨询后,常女士立即选择了住处附近医院进行妇科检查。不查不知道,一查吓一跳,常女士宫内竟藏有一个已超过6厘米的子宫肌瘤。

由于常女士的肌瘤偏大,不少医院的医生都相当

谨慎的治疗。据了解,有医生建议用药物暂停经,使子宫肌瘤暂时萎缩再手术,但昂贵的费用是常女士无法承受的;也有医生建议采用子宫全切除术治疗会比较彻底,不过会给日后生活带来影响,但女儿知道后,怎么也不同意,她不想妈妈过早地衰老。经过多方咨询,最终选择来到了江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——南京八一医院妇产科进行治疗。

保护子宫 祛除肌瘤

八一医院妇产科对千余例患者调查发现,至少有二成的患者瘤体直径超过4厘米,由此引起月经过多、排尿障碍甚至不孕等症状,对身体造成很大危害,一些人还存在瘤体恶变的情况。因此,相关医师表示,女性应正视子宫肌瘤的危害,一旦患有该病需尽早处理。待到“养”大后才发现,治疗起来相对比较危险。

有些患者总是把子宫肌瘤和开刀剖腹切子宫联系在一起,这成为困扰她们的一

大心结。其实,随着医疗技术的发展,目前有很多保留子宫消灭子宫不速之客——肌瘤的方法,例如奥洛克超导多弹头系统门诊微创治疗,奥洛克超微官腹腔镜系统下的肌瘤剔除等。

针对常女士的情况,医师建议常女士采用八一医院奥洛克超导多弹头系统来治疗。该系统是世界上率先将太空火箭制导技术应用于医疗领域的一项高新技术,能精确摧毁子宫肌(腺)瘤病灶组织,并

能保持组织器官的完整性。在治疗时,超导针经人体自然腔道介入至病变部位,并由计算机自动精确地控制治疗功率、时间和范围,让病变组织产生生物高热效应,使其在热凝过程中脱水、凝固、变性和坏死,从而达到治疗子宫肌瘤的效果。整个手术过程仅30分钟,肌瘤在热凝过程中完全缩小。常女士在女儿的陪同下回家休息,一周后常女士的腰酸疼痛不见踪影,常女士开心地说:“我现在觉得轻松了不少。”

“奥洛克”捍卫女人健康

据悉,子宫肌瘤是妇女常见肿瘤,多见于30~50岁女性,发病率高达30%~50%。大多数子宫肌瘤患者在早期无明显症状。等到肌瘤引起月经淋漓不尽、月经周期缩短或者是肌瘤压迫膀胱出现尿频、排尿障碍、尿不尽等症状时,往往已错过了最佳治疗期,此时肌瘤大且多严重影响日常生活。

随着医疗技术的发展,先进的治疗措施可以根据每位患者的年龄、生育要求、肌瘤的大小和部位以及有无症状和合并症等,进行全面分析,从多种方法中综合确定

个性化治疗方案。八一医院妇产科对子宫肌瘤有着药物保守治疗、微创手术治疗和传统开腹手术三大系列措施。在微创手术治疗方面,更多患者青睐“奥洛克”系统先进技术。据统计,我院已为多数患者实施了奥洛克超导多弹头不开刀治疗、奥洛克超微官腹腔镜下的肌瘤剔除、子宫次切和子宫全切手术,深得患者的信赖。

与传统手术相比,奥洛克超导多弹头最大的优点是不开刀、无需住院、微创无痛、术后创伤小、腹部无任何疤痕,并能保全子宫等生殖器官的

完整性,恢复快,第二天即可在医生的指导下进行工作和日常生活,被公认是目前治疗子宫肌瘤最人性化的医疗新技术。

对此,专家提醒,女性过三十要养成每年一次去正规医院体检的习惯,以便早发现、早治疗。有资料显示,切除子宫不仅会导致女性性早衰,还会使女性出现类似更年期症状,甚至影响夫妻关系,导致不必要的家庭危机。因而,除非肌瘤特别大,或者严重病变,现代医学不提倡子宫切除术。

(熊乐乐)

健康快讯 栏目热线:025-80864475、80864476

81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等疑难杂症	每周一、二、五上午
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢综合症、不孕不育等	每周一至周五全天
史佃云	副主任医师	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天
郭有琴	副主任医师	产科常见病的防治、难产和高危妊娠处理等	每周一至周六全天
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	每周一至周五全天、周日全天

其余妇科专家/医生长期门诊,周六、周日正常开诊